Osnovi elektronike — Odsek Sl Januar 2018.

| KOLOKVIJUM

1. Smatrajdi da idealni strujni generatori u kolu sa slike ge$u konstantne struje i da &, C, I, i
l., poznate vediine, odrediti:

a) [20] napord g,

b) [15] parametre Tevenenovog generatora za koheda tataka A i B,

c) [15] snagu koju predaje idealni strujni generdig,

d) [15] snagu koja se disipira na otporni&R,

e) [15] kolkinu naelektrisanja na kondenzatdty

f) [20] kolika treba da bude otpornost potrégdr, koji bi se povezao izndel tataka A i B tako da se na
njemu disipira maksimalna mo¢pisnaga.
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2.[100] U kolu sa slike operacioni pégvea i dioda su idealni. Poznato j¥. =V; =12V, R,=15KQ i
R;=5kQ. Odrediti i nacrtati karakteristiku prenosa(v, ako se ulazni napon menja u granicama

-3V <y, <3V i ako je poznato da za taj opseg ulaznog naporsaojpni pojdava radi u linearnom
rezimu.
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3.[20] Na slici je prikazano kolo koje se koristi kao gexter jednosmeiog napon: V;.

Parametri tranzistora sw,C,, = 110p4/V?, (%) = § (%) =1, Voy =1V, dok je Vi Ip
1 2
Vpp = 3V i Iz = 5pA. Odrediti napotV,.

4.Za kolo pojgavata sa slike parametri bipolarnih tranzistora Vgg|=0.6V, g; = , = 100, V, =
25mV. Parametri MOS tranzistora B = 10QuA/V2, V= 2V. Ostali parametri kola sV = Vg5 = 12V.
a) [10] Izracunati vrednost otpornikRp tako da struja drejna tranzistora bude 1m/.

b) [20] Odrediti napoma izlazu kola u mirnoj radnojdii.

c) [20] Odrediti pojaanje v, N, . 1 >
d) [5] Odrediti poj&anje v, / v,
e) [15] Ako je v, =0, a v, =0.ImVIBinat, nacrtati jednu periodu gRD
naponav, (AC+DC) i numerisati maksimum, minimum i sredr v,
vrednost.

f) [10] Ako se kratko spoji izlazni priklgak sa ulazomv,, a
v1:1YE;|nax, nacrtati jednu periodu naporv, (AC) i numerisati }__{ M,
amplitudu.

5.Za kolo pojgavata sa slike parametri tranzistora Vgz = 0.6V,
Vees = 0.2V, By = By = 100, V, = 25mV. Ostali parametri kola su
Vec = —Vge = 10V, I = 1.01mA, Rz = 1MQ, R, = 10kQ i Rp =
10k(Q).

a) [10] Odrediti otpornost u kolektorR. tako da u mirnoj radnoj t&i
vaziV.p = 15.6V.

b) [5] Odrediti naponsko pajanjea, = v,/vj.

c) [5] Odrediti strujno poganjea; = i, /i,.

d) [10] Odrediti ulaznu otpornosiR, koju vidi idealni naponski
generator, kao i izlaznu otpornagtkoju vidi potrosa.

Studenti mogu izabrati jednuod sledéih opcija za polaganje: samo tréi kolokvijum, prvi i tre ¢éi kolokvijum, drugi i
treéi kolokvijum ili sva tri kolokvijuma.
Na koricama vezbankejasno naznditi koja opcija za polaganije ispita je izabrans.
Ispit traje 3 sata.



